
':u:<. Z"Hx("'IAHJHI* Jc I I x … xh……,…I … … am……» M……

ACIA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL comné DE PLANEACIÓN
PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL DE CALIMAYA 2025-2027

En er mumclpIº de ca4Imaye, Estado de Méx|co, $4endo Ias dIemse'Is horas del día
trece de jun>o de 2025, en ¡as Insta!aooncs del “seIon de Cabíldos“ del Palamo
Mummpa|… cae en CalIc Jardín Enrrque Carmado No 01, dándose CIta los
CIudadanosy servidores pubhcos que Integran el comité de Planeación para el
Desarrollo Municipa! copmnemun, con ¿»I o…etwo de IIevar a cabo Ie Tercera
ses… OreInarra… conforme a lo estabIeudo en Ia Ley de DIaneac-ón del Estado
de Méx… y MumclpIos y en su PegIamentq contando con Ia presencm del c.
Omar Guillermo sanchez VeIázquez, PresidenteMunicipal Constitucional del
Ayuntamiento de CaIimaya; el Lic. Rudr¡go Zárate de Ram, Representante del
COPLADEM y Asesor Técnico del COPLADEMUN; el :. Salvador Ávila

Contreras, Representante de Sector Privado; la c. Sandra Isabel Córdoba
Garduño, Representante de Sector Público; la c. Emma Torres Garay,

Representante de organizaciones Soc¡sIes; el c. Cesar :Iime'nez Mejía.
Representante de Organ¡xacíones Sociales, a q…encs haciendo uso de la

paIabra, eI c. Omar G…IIermo Sánchez Veiázquez presIdente mummps| y
Drcs<dcnto deI ComIté, dIo Ia bienvenída y docIaró formaImente cI …me de Ia

ses|ón

Representante de Sector social; el c. Néstor David Arriaga Baltierres,

%

En congruencra con d pnmer punto de! Orden del Día! la Secretario de! &
CODLADEMUNmform0 Ia exIstencIa deI quórum Icga¡ de acuerdo con el registro
de as|stcnc|a y cn alcnc|ón ¡¡ lo es!ab1ecwdo en el artícuío 51 de la Ley e
Planeacxon deI Estado de Mé><Ico y Mumpruos y 55 del Reglamento de Ia Ley
ManeacIo'n de! Estado de MéxIto y Munrpruos
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El presidente del CODLADEMUNmslruyó & ía Secretario proceder a la lectura de
la propuesta del orden del Día! mtegrsdo por los siguientes puntos“

Registro de Asistencia

TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITE DE PLANEACIÓN PARA EL
DESARROLLO MUNICIPAL DE CALIMAVA 2025-2027

Orden del Día:

Xl!m€…ºris

INICIO DE LA SESIÓN

|. Lista de asístencra y dec1aración del cuórum legal.
%

… Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día
|||. Muntos en camara

a) 5|mposro de |ndrcadores Ca1¡rnaye 2025.
b) Accrones |nsrgnia del Plan de Desarrollo Munrcrpa| 2025-2027
c| Otros puntos a tratar.
a) Participecrón del representante de! COPLADEM.

3rv. Asuntos generales
v. Térmmoy dau5ura de ra sesrón a cargo del presidente Municipal

En uso de !a voz el Secretarro d|o lectura al numera1 IH rncrso a) de! Orden del Día
referente a Simpos|u de ¡marcadores Cahm3ya 2025 referencrado Ios resu1tados
de res actwrdades Hevadas a cabo del 26 al 29 de mayo… en el saíón dº“3&í¡
M…nples
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La secretarra sohcrró a los rntegrantes que, sr a!guíen tuvrera arguna duda o
comentarlo. lo manifestará levantando la mano, por lo que el Srmposro de
lnd4cadores Cahmaya 2025… se dro por rnformadoy analizado

En uso dela VOZ, ¡a Secretarra, dio lec(ura al incrso b) del numeral IH del Orden del
Día, referente a las Acciones Insignia del Plan de Desarrollo Mumc1p312025—
2027 referencrado los rasukados de las actrv|dades Hevadas & cabo del 26 5129 de
mayo, en el sakjn de Usos Múltrples

S|guiendo con el punto HI |ncrso d] del Orden del Día, Lic Rodrrgo Zárate de Paul,
representante del COPLADEM dirig
|mportancra de dar segurmlento a ¡os avances de res objet|vos y res estrategras

su mensaje… en er que mencronó ra

plasmadas en &! Dian de Desarm“0 Mumcrpal, mencronó que el avance se
requrerc establecer a través de res rndrcadores que pueden ser de mediano y
largo prazo. Dermiuéndonos reallzaradecuacionesa las estrategias prasmauasen
base a las eva…acrones Fmarmenre… ra coordrnamón a …ver esta… federal y
munlcrpal en la consecucrón de 105 Objetrvos de Desarrollo Sustentabie de la

Agenda 2030

En uso de la voz… el Secretano, en segurmlento al desarroílo de orden de! día,
correspondlente al punto IV "Asuntos Generales"… solicitó a los integrantes del
COPLADEMUN revantar ¡a mano en caso de teneralgún asunto de orden general
que tratar, si no em…… er Secretzrro Informó que hablan s|do agotados <a

totalidad de los puntos del Orden Día

Una vez agotados los puntos del Orden de! Día, el presrdenle dro por Clausurada
la Tercera Sesión Ordinarra del Comrté de Planeacrón para el Desarrollo Mun|cipsl,
srendo 1a516 50 horas del día trece dcjunio de 2025, revantandc ra presente A te,
frrmando al calce y en su nombre, qurenes formalmente en 9113 intervmieron
su debrds constancia y efectos legales
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c. OMAR GUILLERMO SÁNCHEZ LIC. RODRIGO ZÁRATE DE PAUL

VELÁZQUEZ REPRESENTANTE DEL COPLADEM
PRESIDENTE MUNICIPAL v ASESOR TECNICO DEL

CONSTITUCIONAL CDPLADEMUN
v PRESIDEN'ÍE

DELCOPLADEMUN

&

c SALVADORAVILA CONTRERAS c. SANDRA ISABELCÓRDOBx
NK—/ %

REPRESENTANTE DEL SECTOR CARDUNO
PRIVADO REPRESENTANTE DEL secren

PÚBLICO
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c. EM¿ATORRES GARAV c. NESTOR DAVID ARRIAGA ju!
REPRESENTANTE DEL SECIOR REPRESENTANTE DE

SOCIAL ORGANIZACIONES SOCIALES

¿¿
:. CESAR JIMENEZ MEJIA

REPRESENTANTE DE

ORGANIZACIONES SOCIALES
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